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Compte rendu de la séance de Conseil Municipal, lundi 12 décembre 2023 

Nombre de conseillers en exercice : 14 

Présents (8) Dominique Chaudey, Jean-Luc Pairis, Josette Richard 

(secrétaire de séance) Marylène Gimeno, Ghislain Chouet, 

Claude Bindit, Jérôme Pernot, Fabienne Lassus 

Absents excusés (6) Mélanie Pointurier, Jérôme Mourot (Procuration à G. 

Chouet), Christophe Schoenfelder , Bruno Jamet, Patricia 

Alexanian (Procuration à Dominique Chaudey), Aline 

Richard (Procuration à J. Richard) 

 

Le 12 décembre 2023 à 19h30, le Conseil municipal, légalement convoqué, s’est réuni en session ordinaire 

sous la présidence de Dominique Chaudey, Maire. 

Le quorum étant atteint, la séance est ouverte à 20h sous la présidence de Monsieur le Maire. 

Émargement de la feuille de présence. 

Le maire demande d'approuver le procès-verbal du dernier Conseil municipal. Adoption à l'unanimité. 

Ordre du jour 

1 RPQS des deux lagunes 
2 ONF Délibération pour l’affouage et assiette des coupes (sous réserve) 
3 Délibération pour la convention médicale avec le CDG 70 (sous réserve) 
4 Délibération pour l’ouverture d’un poste d’agent d’entretien 
5 Élection d’un 1er  Adjoint (sous réserve) 
6 Date de la cérémonie des vœux 
7 Questions diverses 
 

1 RPQS des deux lagunes  

Adoption du rapport sur le prix et la qualité de l‘eau du service public  d’ assainissement collectif principal 

2022 

Sera transmis aux services préfectoraux, mise en ligne  du rapport, et de renseigner et publier les indicateurs 

de performance sur la SISPEA 
Approbation unanime. 
 

2 ONF Délibération pour l’affouage et assiette des coupes 
 
Pour l’instant pas de retour de l’agent de l ‘ ONF pour établir l’assiette des coupes 
Les affouagistes seront prévenus dès la mise en place. 
Vote à l’unanimité. 
 
 

3 Délibération pour la convention médicale avec le CDG 70 (sous réserve) 
 
Le  CDG 70 demande une convention pour les visites médicales des agents (visites périodiques) 
 Délibération de principe sous réserve du coût des visites médicales prévues. 
Vote à l’unanimité. 
 
 



 

4 Délibération pour l’ouverture d’un poste d’agent d’entretien 
 
Reporté au prochain CM 
 

5 Élection d’un 1er  Adjoint 
 
Suite à la démission du poste de 1er Adjoint de Jean Luc Pairis 
Monsieur le Maire demande aux  présents du conseil si une personne souhaite le poste, pas de réponse positive, 
Il propose la candidature faite par écrit de Patricia Alexanian 
Le conseil adopte cette proposition 
L’exécutif sera composé comme suit 
      -  1iere   Adjointe    Marylène THIRY - GIMENO 
       - 2ieme  Adjointe    Melanie Couturier 
       - 3ieme Adjointe    Patricia Alexanian 
 Ce nouveau conseil exécutif est approuvé à l’unanimité 
 Il poursuivra la continuité des projets communaux.   
 
Le conseil remercie Mme Alexanian. 
 
Mr Le maire et le conseil municipal remercie Mr Jean -Luc Pairis pour son travail accompli, sa disponibilité, son efficacité à 
conduire les projets et son dévouement pendant ses 2 années et demie. 
 
 

9 Questions diverses :  

Pas de questions. 

        La   Cérémonie des Vœux aura lieu 

                   Le Samedi 6 Janvier 2023 
 

     La séance est levée à 21 heures 30 

 


